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ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı :30824082-61_0-7'/56^^0
Konu : Yazılı Soru Önergeleri
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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EK:
-Liste (5 Adet, 5 Sayfa)
-Cevap Yazısı (79 Adet, 128 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupınar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya/ Ankara
İrtibat:Haydar DEMİRER Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr
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ANTALYA MİLLETVEKİLİ
SAYIN AYKUT KAYA'NIN
TBMM 7/716 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORULAR:

1) Bakanlığınızın, sahipleri tarafından boş bırakılan evlerden vergi alınmasına yönelik bir hazırlığı
veya planlaması var mıdır?

2) 2014'ten bugüne satılan konutların ne kadarım evi olmayan kişiler almıştır? Ev sahibi olmasına
rağmen 2015-2022 döneminde yeni ev alanların ne kadarına konut kredisi kullandırılmıştır?

3) İstanbul'da, Antalya'da ve ülke ortalamasında satılan konutların m^ başına ortalama vergi değeri ne
kadardır? Bu değerle mevcut piyasa düzeyi arasında ne kadar bb fark söz konusudur?

4) Türkiye'de ve özellikle Antalya ve İstanbul'da boş tutulan ev sayısı ne kadardır? Boş olan evleri
konut arzına dâhil etmeye yönelik politikalar tasarlanmakta mıdır?

5) Yabancılara konut satış sayısı verisini TÜİK paylaşmaktadır. Ancak yabancılara kiralanan konut
sayısı istatistiği tutulmakta mıdır? Eğer tutuluyorsa 2010'dan bugüne her yıl yabancılara kiralanan
konut sayısı yıllara göre kaçtır?

CEVAP:

-Önergede yer alan hususlara ilişkin bilgilerin; Hazine ve Maliye Bakanlığı ile Türkiye İstatistik
Kurumu Başkanlığı tarafından değerlendirmesinin uygun olacağı mütalaa edilmektedir.


